



СЕРДАЛО



ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ СВЕТ

Выходит с 1 мая 1923 года № 120 (10653) вторник, 2 августа 2011 года Цена свободная

ОБРАЩЕНИЕ Главы Республики Ингушетия по случаю наступления священного месяца Рамадан

1асалам 1алекум!
Дорогие жители республики!

Поздравляю вас с наступлением благодатного Священного месяца Рамадан, месяца милосердия и терпения, месяца поста, духовного очищения и прощения, в основе которого лежат высокие нравственные ценности: веротерпимость, миролюбие, забота о ближнем! Месяц Рамадан напоминает нам о начале ниспослания Священного Корана в ночь Могушества и о праведных деяниях верующих разных эпох. Размышляя об этом, мы должны стать более искренними и смиренными и провести эти благословенные дни в покорности и любви к окружающим, в мире и согласии со своими помыслами и поступками.

Дорогие соотечественники! Оглянитесь вокруг, проявите заботу о тех, кто независимо от национальности и религиозной принадлежности нуждается в вашей помощи. Пусть добрые дела станут насущной необходимостью для каждого из нас и в будущем.

Рамадан - это важный праздник для нас, когда каждый мусульманин всей своей душой стремится к обретению милости Всевышнего и прощения за совершенные ошибки. Единство и терпение - это то, что нам необходимо.

Желаю всем жителям республики здоровья, счастья, милосердия и спокойствия! Пусть в благословенный месяц Всевышний Аллах подарит мир и благословение каждому дому, каждой семье, нашей любимой республике процветания!

Дакьвал хилба мархий бутт!
Дала кьоабал долда вай 1ибадат!
Дала барт ца1 болба вай!

Глава Республики Ингушетия Ю.Б.ЕВКУРОВ

Глава Ингушетии провел очередную встречу с родственниками молодых людей осужденных, задержанных по подозрению в участии в НВФ, а также числящихся в

Юнус-Бек Евкуров: «Помогите, прежде всего, себе и руководству республики!»

розыске. В основном в зале администрации Главы собрались отцы и матери названной категории граждан. Юнус-Бек Евкуров еще раз призвал их прислушаться к голосу разума. «Все может быть в жизни. Человек, особенно если он молод, может отступить, совершить противоправный поступок, но он не должен усугублять свою вину, встав на путь преступлений. Сделайте все от вас зависящее, чтобы примкнувшие к НВФ явились с повинной и сотрудничали со следствием. Помогите мне, как Главе республики, сберечь их жизни и помогите себе, в первую очередь. Ведь ни один отец или мать не желают бессмысленной гибели своему ребенку. Если кто-то из них замешан в преступлениях - понесет наказание по закону. Нет у человека крови на руках, я сам помогу вам,

чтобы он нашел работу, стал спокойно жить и созидать. Обращусь к президенту РФ Дмитрию Медведеву, председателю правительства Владимиру Путину. В кото-

ев, когда они стали жертвами криминальных разборок, просто уехали из дома, никого не предупредив и т.п. «Еще не разобравшись в вопросе, некоторые априори

Новое почтовое отделение в сельском поселении Плиево

Председатель правительства Республики Ингушетия Муса Чилиев принял участие в открытии отделения почтовой связи в сельском поселении Плиево. На от-



крытие были приглашены уважаемые в селе жители, в том числе старейшины и религиозные деятели.

Для гостей и работников почты была подготовлена небольшая концертная программа. Открывая почтовое отделение, Муса Чилиев поздравил руководство и коллектив ингушского филиала ФГУП «Почта России».

«Открытие в данном населенном пункте отделения почтовой связи - значительное событие для всех жителей с.п. Плиево и работников почты», - сказал Муса Чилиев. Председатель правительства осмотрел здание, по-



общался с работниками отделения. Он отметил, что помощь в возведении данного объекта оказана не только правительством Республики, но и жителями населенного пункта.

Затем Муса Чилиев провел встречу с местными жителями, где были обсуждены актуальные вопросы населенного пункта. В частности, говорилось о том, что имеющих школ в с.п.Плиево недостаточно. Председатель правительства предметно ответил на все вопросы и заверил, что в ближайшее время он проведет сход жителей села, на котором будут

Правительство РФ выделит Ингушетии более 20 млн рублей на меры безопасности на автотранспорте

Правительство РФ в текущем году выделит восьми субъектам РФ 150 миллионов рублей на реализацию мероприятий по обеспечению безопасности населения на автотранспорте. Соответствующее постановление размещено в пятницу в банке данных правительственных актов. Об этом сообщает РИА «Новости».

Средства предоставляются в рамках реализации комплексной программы обеспечения безопасности населения на транспорте. В частности, субсидии направляются на оснащение автовокзалов, автобусов, создание региональных диспетчерских центров навигационного контроля междугородных автобусных пассажирских перевозок и информационных центров.

Размеры субсидий для Дагестана, Ингушетии, Кабардино-Балкарии и ряда других субъектов составят 20,316 миллиона рублей субсидий, для Ставропольского края - 20,486 миллиона рублей, и Московская область, которой на эти цели будет выделено 7,618 миллиона рублей.

В прошлом году правительство определило параметры комплексной программы, реализация которой предполагается во исполнение указа президента РФ о создании комплексной программы обеспечения безопасности населения на транспорте.

Объем финансирования программы за счет федерального бюджета в период с 2010 по 2013 год составляет 46,749 миллиардов рублей, координатором программы является минтранс.

Главу Ингушетии поздравили с днем рождения президент и председатель правительства России

Президент России Дмитрий Медведев поздравил Главу Ингушетии с 48-летием. Руководителю страны пожелал Юнус-Беку Евкурову здоровья, благополучия, успехов в нелегкой, но благодарной работе по дальнейшему развитию Ингушетии, как полноправного субъекта нашей общей Родины - Российской Федерации.

На имя Главы Ингушетии поступила телеграмма от председателя правительства РФ Владимира Путина, в которой говорится: «Уважаемый Юнус-Бек Баматгиреевич! Поздравляю вас с днем рождения. Компетентность и ответственность помогли вам добиться значимых успехов в профессиональной деятельности, снискали заслуженное уважение земляков и коллег. Убеден, что ваши деловые качества в сочетании с солидным опытом и впрямь будут в полной мере востребованы в решении широкого круга задач, всестороннего развития Ингушетии, повышения благосостояния ее жителей, укрепления мира и согласия в республике. Желаю здоровья и всего самого доброго!»

Поздравительные телеграммы в адрес Главы Ингушетии поступили от руководителей субъектов России, федеральных и региональных министерств и ведомств, лидеров политических партий, духовных лиц, военнослужащих, правоохранителей, представителей силовых структур и правоохранительных органов, культуры, здравоохранения, социальной сферы и многих других. В числе поздравлений - телеграммы от соотечественников, проживающих за пределами Ингушетии и России, а также от жителей республики. Все они желают Юнус-Беку Евкурову успехов в деятельности на благо Ингушетии и России.

Справка: Евкуров Юнус-Бек Баматгиреевич родился 30 июля 1963 года в селе Тарское (Ангушт) Пригородного района Северной Осетии.

В вооруженных силах с 1982 года. В 1989 году окончил рязанское воздушно-десантное командное училище, в 1997 году - военную академию имени Фрунзе, в 2004 году - военную академию генерального штаба. Служил на различных командных должностях в вооруженных силах России. Указом президента Российской Федерации от 13 апреля 2000 года за мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания на территории Косово (Югославия), присвоено звание Герой России. С 2004 года начальник разведки - заместитель начальника штаба Приволжско-Уральского военного округа (Екатеринбург). Воинское звание - генерал-майор.

31 октября 2008 года по представлению президента Российской Федерации Народным Собранием Ингушетии Юнус-Бек Евкуров наделен полномочиями руководителя самого молодого субъекта страны - Республики Ингушетия.

Студенты аграрного факультета ИнГУ обзаводятся подсобным хозяйством



Глава Ингушетии поддержал ректора главного вуза республики в вопросе прохождения практики студентами аграрного факультета ИнГУ в собственных теплицах.

Пока на территории сунженского корпуса университета установлена одна теплица, а планируется пять. Надо отметить, что строительство одного подобного объекта по заказу обходится в 4 млн. рублей, руководство ИнГУ решило проблему с меньшими затратами. Был закуплен каркас, а остальные работы провели своими силами. Теплица обошлась в 1,5 млн. рублей. «У нас здесь высажено 1380 кустов помидоров

местных сортов, привлекаем студентов, чтобы ухаживать за ними. За год мы сможем собрать 6-7 тонн урожая», - сообщил Арсамак Мартазанов. Руководителю региона не только показали теплицу, где на постоянной основе создано девять рабочих мест, но и предложили попробовать на вкус помидоры. Юнус-Бек Евкуров напомнил, что не раз поднимал вопрос о привлечении в летний период студентов и учащихся старших классов школ к работам на линии министерства строительства и сельского хозяйства. «Наша молодежь, в массе своей, трудолюбивая. Главное, заинтересовать ее. Тем более, мы все знаем, как приятно бывает, когда ты видишь результат сделанной собственными руками работы. Это очень хорошее начинание, и другим учебным заведениям, главам администраций районов, сел надо брать пример с ИнГУ», - сказал Глава Ингушетии.

Ректор Арсамак Мартазанов выразил уверенность, что до конца этого года им удастся установить еще несколько теплиц, как было намечено ранее, и рынки республики пополнятся свежей, местной продукцией.

Пресс-служба Главы РИ

Проблемы села должны решать депутаты

01.08.2011 г. Глава Ингушетии в своем рабочем кабинете провел встречу с главой администрации Назрановского района Багаудином Муцольговым проинформировав Юнус-Бека Евкурова об итогах заседания совета депутатов сельского поселения Плиево, на котором были выдвинуты кандидатуры на должность главы администрации данного населенного пункта.

Багаудин Муцольгов сообщил также о том, какая обстановка складывается в сельском поселении в настоящее время. Напомним, что, после нескольких обращений жителей Плиево Глава республики посетил

этот населенный пункт, продолжительное время общался с людьми, которые жаловались на несправедливое распределение земель и незаконное строительство объектов.

После Юнус-Бек Евкуров провел рабочую встречу с депутатами местных органов власти и отметил, что происходящее является результатом их неудовлетворительной работы с населением. «Вы были избраны, чтобы защищать интересы людей, а не вести себя как сторонние наблюдатели. Необходимо было регулярно встречаться с жителями села, проводить сходы, совместно решать наиболее важные вопросы», - заявил

Глава Ингушетии.

Сегодня на встрече по этому вопросу Юнус-Бек Евкуров поручил руководителю администрации Назрановского района в ближайшие дни провести сход жителей Плиево и разъяснительную работу среди населения. Он еще раз подчеркнул, что депутаты сельского поселения являются официальным «голосом» Плиево, и в свое время именно этих людей выбрало село защищать свои интересы, соответственно, в ближайшее время и с их участием необходимо придти к решению всех имеющихся проблем.

Пресс-служба Главы РИ

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Малгобек благоустраивается

В осенне-зимний период выявляются все проблемы, связанные с изношенностью различных коммуникаций - теплотрасс, водопроводов, канализации. Работа по их ремонту не прекращается ни на один день. Однако самым напряженным временем для работников малгобекского ПУЖК является летний период.

По словам начальника производственного управления жилищно-коммунального хозяйства Руслана Берсанова, самым злободневным вопросом для малгобекчан, без сомнения, является состояние дел с водой и канализацией. Накопилось много проблем, связанных с изношенностью этих линий. Полностью заменить их не позволяет ограниченность городского бюджета. Однако по мере возможности администрация Малгобека старается решить эти проблемы. Уже проложены новые теплотрассы по нескольким

улицам, ведутся работы по замене водопроводных линий по ул. Нурадилова. Во дворах домов по этой же улице спилены старые столбы линии электропередач. Новая линия будет подсоединена к общегородской с автоматическим включением и выключением. В связи со строительством центральной мечети прокладываются новые коммуникации в центре города. По улице Базоркина тротуар, ведущий к восточной части города, покрывается плиткой, также по этой улице планируется и уличное освещение, которое будет производиться силами городской администрации. Кроме этого, на этой улице недавно построен комплекс торговых киосков. Благоустройство этих территорий будет поручено хозяевам киосков. Благоустраивается и двор многоэтажного дома №27 по улице Гарданова. Намечается уложить тротуарную плитку, новые бордюры, сделать травяные газоны с деревьями. Планируются

благоустройство и ремонт коммуникаций дома №36 по ул.Гоголя, многие годы нуждавшегося в этом. Подобные работы по благоустройству намечено провести во дворах многих многоэтажных домов города. В основном все эти работы планируется завершить к окончанию месяца Рамадан.

Кстати, в Малгобеке много людей, равнодушно относящихся к внешнему виду города и за свой счет помогающих его благоустроить. Например, силами ООО «Кедр», руководителем которого является Магомед Гелисханов, тротуары перед школой-интернатом покрываются плиткой. Несколько жителей многоэтажного дома №27 по улице Гарданова за свой счет завезли и разровняли во дворе своего дома песок и щебень. Малгобек заметно изменится в лучшую сторону, если в его благоустройстве примет участие большее число людей, болеющих душой за город.

А.АЛИХАНОВ

В Ингушетии сохраняется пожароопасная ситуация

Аномально жаркая погода, установившаяся на юге Европейской территории, держится до сих пор в большинстве регионов СКФО. Столбики термометров легко преодолевают отметку в +30 градусов, а в некоторых районах приближаются к +40.

Чрезвычайная пожарная опасность (пятый класс) прогнозируется в пяти субъектах СКФО, сообщает Северокавказский региональный центр МЧС. Это Ингушетия (Малгобекский район), Дагестан (низменные и предгорные районы), Северная Осетия (северные районы), Ставропольский край (восточная часть), Чеченская Республика (северные районы).

Главное управление МЧС России по Ингушетии призывает жителей и гостей республики соблюдать правила пожарной безопасности. Напоминаем, что в такую жаркую погоду запрещается разводить костры в лесах, купаться в необорудованных для этого местах.

